



兴旺

总第39期
(内刊)

主办：兴旺集团公司 总编辑：汤友林
网址：www.scxwgl.com 出版时间：2022年11月15日



工期短 品质高 投资少

——四川省省委常委、成都市委书记施小琳充分肯定天府国际健康服务中心项目建设成果



本报讯：8月3日下午，四川省省委常委、成都市委书记施小琳在市委常委、高新区党委书记曹俊杰，市委常委、市政府副市长、东部新区党委书记张瑛陪同下到天府国际健康服务中心项目调研。在智慧监控大厅详细听取了成都兴城集团党委书记、董事长任志能关于项目规划、建设情况和项目一期投运以来的运营保障情况汇报，施书记对天府国际健康服务中心在智慧防疫、运营保障、投资控制、建设攻坚等方面取得的成果给予了充分肯定。她强调，天

府国际健康服务中心项目工期短、品质高、投资少，要认真总结项目建设经验加以推广。同时，该项目作为“健康成都”的重要防疫屏障之一，各相关责任单位和部门要严格落实各项疫情防控政策，全力守好“外防输入”的前哨阵地、群策群力助力成都争取疫情防控和经济社会发展新胜利。

由我公司监理的天府国际健康服务中心项目一期工程于2021年12月19日开工，分为5个组团，建筑面积165000m²。在成都兴城集团、医投集团的坚强领导下，项目监理部全体监理人员认真履职、主动作为，与施工单位一起克服了体量大、工期短、疫情期间劳动力组织、材料运输以及高温限电等困难，采取“7*24小时”不间断监理，确保了工期、质量和安全。该项目于2022年5月底建成，7月17日正式投用。目前，已圆满完成20多批次4000余人次入境航班旅客隔离保障服务。天府国际健康服务中心的使用功能、设施设备、智能化监控、后勤保障等受到运营管理方和广大入境旅客的高度赞扬。

(图/周莹 文/木易)

我公司圆满完成“9.5”泸定地震安置板房督建任务受表彰



督建组全体人员



冯总监召开进度专题会



监理人员现场验收材料



冯总监陪同省住建厅田厅长检查，向田厅长介绍板房建设情况

本报讯：9月30日，泸定县磨西镇、得妥镇326户灾民如期住进过渡安置板房，受灾群众看到宽敞明亮、设施齐全的安置板房，脸上无不露出幸福的笑容。不少群众异口同声说“感谢党、感谢政府、感谢参建单位”。10月1日，泸定县得妥镇天池山村繁荣安置点举行了庆祝中华人民共和国成立73周年升国旗仪式，全体村民、学生及全体参建人员精神抖擞，情绪高

昂，她们一个个注目国旗升起，手持红旗，高唱国歌，表达出受灾群众对党的信任、对国家的热爱。9月5日12时52分，甘孜州泸定县发生里氏6.8级地震，人民群众生命财产遭受重大损失。面对突如其来的灾难，公司立即启动应急抢险预案，准备抢险人员、车辆及物资。9月11日接到四川省住房和城乡建设厅的指令后，汤镇董事长立即进行部署，

成立以共产党员、项目总监冯证为组长的6人“9.5”泸定地震安置板房督建组，大家仅用一个半小时办完工作交接，完成出城人员、车辆手续后立即出发，经过7个多小时的长途跋涉于当天晚上近12时到达甘孜州住建局受领任务。9月12日早上6时30分就奔赴磨西镇、得妥镇安置点开展板房督建工作。

“9.5”泸定地震安置板房督建时间紧、任务重、要求高，2个安置点共建板房326套、建筑面积19769.6m²，必须在9月30日交付使用。督建组按照汤镇董事长关于“安置板房督建工作既要高效，更要保证质量，让受灾群众如期入住，并住得安心，充分体现党和政府对受灾群众的关怀”的要求，督建组针对现场实际，采取“方案及时批、材料及时验、现场及时巡、问题及时改”的方法做好现场监理工作。由于督建组人员有限、每天的工作量巨大，督建组分工不分家，全组一盘棋，协同作好工作。为了保进度、保质量、保安全，督建组在冯证的带领下蹲守现场，白天发现并解决问题，晚上做资料。每天连续工作12小时以上，展现了兴旺人不怕吃苦、乐于奉献、敢打硬仗的精神风貌。

“9.5”泸定地震安置板房建设不但按期完工，而且质量良好、受到泸定县、磨西镇、得妥镇政府及受灾群众高度赞扬。9月12日，省委书记王晖，9月20日，副省长田庆盈视察安置板房建设，对建设进度和工程质量表示满意。我公司的监理工作得到了省住建厅、甘孜州住建局、泸定县住建局和当地人民群众的高度认可，泸定县住建局和海螺沟景区管理局还给我公司发了感谢信！

(图/冯证 文/木易)



监理人员夜间施工巡查



冯总监主持召开监理例会，协调解决现场施工存在的问题

公司党支部召开学习贯彻党的二十大精神座谈会

11月3日，公司党支部召开学习贯彻党的二十大精神座谈会，会议采取线上视频会议和线下会议同步方式进行，支部书记杨沴溢出席并讲话。

会议指出，中国共产党第二十次全国代表大会是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。党的二十大报告全面系统总结了过去五年的工作和新时代十年的伟大变革，描绘了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图，为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南，是党和人民智慧的结晶。党支部要全面落实《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定》，在全党支部、全公司掀起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。

杨沴溢强调，全体党员要充分认识党

的二十大的重大意义，切实增强奋进新时代新征程的坚强决心。要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，学深悟透，在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫，切实将思想和行动统一到党的二十大精神上来，坚定捍卫“两个确立”，坚决做到“两个维护”，真正做到学思用贯通，知行合一。要把学习的热情体现到实际工作中，立足本职岗位，坚持守正创新，为推动公司各项工作开展贡献力量。

参会人员纷纷表示，要以贯彻党的二十大精神为契机，立足本职工作，认真领悟党的初心与使命，切实转变作风，提升效能，以更加昂扬的精神状态，深耕岗位，积极履职尽责！

(文/胡梦肖)



合力建方舱 抗疫作贡献



成都市市长王凤朝检查指导工作



四川天府新区工委主任谢强现场调研



公司副总经理晏逸现场指导工作



16#患者收治舱施工全景

本报讯：为了更好地做好新冠肺炎疫情防控工作，成都市政府决定修建正兴方舱医院，成都兴城集团把这个临时性应急工程的监理工作赋予我公司。根据兴城集团的要求并结合项目建设实际，我公司立即组建了11名监理人员组成正兴方舱医院项目监理部，并于4月初进场开展监理工作。

由于该项目时间紧、任务重、专业性强、社会影响大，全体监理人员蹲在现场，打破常规，边熟悉图纸边开展工作，施工单位随叫随到，及时保证材料报验、试验、检验。监理人员不怕苦、不怕累、日夜奋战，每天在现场巡视、旁站的时间超过12小时，人均每天在施工现场走2~3万步。

该项目于2022年4月9日开工，经过近两个月的奋战，于2022年6月1日竣工。建成后的新正兴方舱医院可容纳5000病床（轻

状、无症状患者）、核酸日检量20000管的实验室、移动CT室、医护办公区、通过区、医废处理池等其他功能配套用房。同时正兴方舱医院也是四川省规模最大的专业方舱医院。

2022年8月下旬成都市新冠疫情爆发，接市政府紧急通知，正兴方舱医院立即启用，项目于2022年8月31日正式开舱入驻新冠患者。整个方舱医院在这期间运行正常，未出现疫情外溢、扩散现象，舱内1100余名新冠患者也陆续康复出院，正兴方舱医院于2022年9月26日正式闭舱。

此次疫情过后，成都市市政府、市卫健委、市住建局对正兴方舱医院前线医护人员、工作人员、参建单位进行了表扬，在此期间对社会稳定、人民生命安全作出的贡献表示肯定！

(图文/张军)

勇担防疫责任 维护项目安全



距离。核酸检测采完样后，谢总监主动找采样人员核对人数，保证应检尽检。核酸检测报告出来后，谢总监要求每人截屏发给项目经理，他同项目经理一起查看结果。

五、发挥思想工作优势，稳定工人情绪。

9月1日，成都市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部关于全体居民原则居家的通告发布后，金牛109亩人才公寓项目监理部根据建设单位要求，立即组织监理人员和施工单位管理人员认真学习通告精神，迅速把大家的思想统一到“生命重于泰山，疫情就是命令，防疫就是责任”上来，并根据项目实际研究具体的落实措施。

一、立即关闭项目大门，人员只出不进、封闭管理，由1名监理工程师、1名施工单位管理人员、2名保安共同24小时值守。

二、立即停止施工，所有人员回宿舍进行个人信息登记，有需要回家的管理人员和作业工人在14:00前离开工地，剩余的300多名管理人员、作业工人一律不准离开工地。

三、迅速采购防疫和生活物资。经项目总监谢代斌和项目经理王子欢商量，施工单位立即派出了3个组就近采购了一个月的抗疫物资和半个月的生活物资，充分保障项目抗疫和生活需要。

四、督促每天核酸检测不漏一人。从9月1日晚上起，疾控人员每天到项目进行核酸检测，为了不漏检一人，监理人员每天都提前到生活区用手提喇叭督促，并逐间宿舍查看。在核酸检测排队时，项目总监谢代斌带领监理人员维持现场秩序，督促所有人员准备好健康码，保持一米

距离。核酸检测采完样后，谢总监主动找采样人员核对人数，保证应检尽检。核酸检测报告出来后，谢总监要求每人截屏发给项目经理，他同项目经理一起查看结果。

“关”久了，加之成都市确诊人数居高不下，工人担心不干活没有工资而心情烦躁，有的甚至发牢骚。谢代斌到民工宿舍给大家讲形势、拉家常、讲人生，有效地稳定了工人的情绪。9月8日，成都市继续执行静默管理的通告发布后，一部分工人感到解封无望而情绪失控，几十名工人冲进办公区找管理人员要求复工挣钱，补偿静默期工资，发放生活物资等。

谢代斌迅速组织监理人员把工人分开，劝说大家保持冷静，回到宿舍后与十几名班长在会议室进行座谈。谢代斌耐心地给大家讲政策、讲责任、讲大局，并表示只要形势好转，将报请行政主管部门批准复工。同时，谢代斌还同施工单位项目经理商量后，为每名工人发放了生活必需品。

金牛109亩人才公寓项目监理部在抗疫中做的工作受到建设单位高度赞扬，城投置地公司向各项目通报了项目监理部的做法。

(图/谢代斌 文/李世林、周龙)



监理人员现场安全管理方法

安全管理是现场监理人员重要的工作之一，现场监理人员想要提高工作效率就需要掌握正确的安全管理方法，常用的方法有“审、查、听、问、量、测、停、报、试验、会议、通告、日记、月报”等，这些方法应根据工程特点和相关规范要求单个或组合灵活使用。

审：

审核施工单位的安全技术文件及相关安全资料。

查：

查安全强制性条文和安全专项方案执行情况；

查施工单位安全管理人配置情况；

查施工单位三级安全教育及安全技术交底资料；

查现场安全防护、消防设施配备情况；

查安全标识、标牌及安全防护用品的使用情况；

查管理人员、特种作业人员资格证及持证上岗情况；

查特种设备安全装置使用及配置情况；

查特种设备相关报验、检测及验**收资料：**

查危大工程实施细则执行情况；

查安全隐患，发现问题及时下达书面指令，并跟踪复查。

听：

通过会议及交谈方式听取施工单位安全生产管理存在的问题及解决处理情况，面临的控制难点及安全管理工作中需要监理方协调解决的问题，如总包安全员对分包单位在安全管理上存在的困难等，通过“听”来了解施工单位安全管理现状，在监理的职责范围内充分发挥组织协调作用，促进现场安全生产。

问：

监理人员在巡视或专项安全检查中对施工单位安全管理人员及现场施工人员应知应会进行询问，如施工电梯司机操作安全注意事项应知应会情况、安全员及架子工对外脚手架安全专项方案要求的应知应会情况、专业工长及木工对模板支撑体系安全专项方案及搭设要求的应知应会情况、施工现场人员的安全教育及安全技术交底情况。通过询问了解现场安全管理人及施工人员的安全意识、安全素质、存在的薄弱环节及漏洞，并针对性地督促施工单位进行整改。

量：

主要是使用测量工具检查，如使用卷尺检查脚手架立杆间距、丝杠伸入长度，使用力矩扳手检查脚手架扣件的紧固度，对安全防护栏杆高度用尺量检查等，用数据为依据，更具有说服力。

测：

主要是指使用仪器、仪表等进行检查，如使用经纬仪测量塔吊、施工电梯、物料提升机的垂直度，采用电阻仪测量各种接地电阻的测试等。此方法监理人员可在督促施工单位检查的基础上根据实际需要及重要性进行平行检查。

停：

通过巡视检查发现的重大安全隐患及时下达停工令，并报建设单位。

报：

施工单位拒不整改或停工，报工程所在地级主管部门或行政主管部门。

试验：

由具备专业资格的人员对机械设备进行实际操作、试验、检验其运转的可靠性或安全限位装置的灵敏性，是现场监理人员见证检查特种设备的重要方法，如见证检查塔吊力矩限制

器、变幅限位器、行程限位器；施工电梯上下极限限位器、制动器、门连锁；物料提升机防坠装置、行程限位、断绳保护装置等进行运转检查。

会议：

召开监理例会和安全专题会议。

通告：

经巡视检查发现安全隐患的要勒发“通知单”要求施工单位整改；发现安全生产责任和义务的要勒发“监理工作联系单”告知施工单位。

日记：

监理日记每天都要记录现场安全管理情况。

月报：

通过月报反映现场安全监理情况。

安全管理是拯救生命的事业，高于一切，先于一切，影响一切。所以，必须百倍努力来预防事故的发生，严禁违章指挥、违章操作、违反劳动纪律，要严格控制重大危险源、伤害源、隐患源，要经常巡视检查危险点、危害点、事故多发点，坚决做到不安全不施工，有隐患不施工，无安全措施不施工。

(文/赵应付)

文化自信

今年五月，一场由人教版引起的“毒教材”事件沸沸扬扬的展开，目前，以中纪委下沉式调查，掀起一股严查各种教材外包的风暴。资本对教材建设的侵入，使得责任层层衰减，此次事件仍未尘埃落定，但是中纪委及高层对此次事件的定性是：我们现阶段对自己的文化还不够自信。

自信，什么叫自信？信自己就叫自信，天行健，君子以自强不息，就是信自己。相对的，不自信的表现，就是祈求能有一个万能的人来拯救自己。

什么又叫文化自信？把老祖宗的东西小心翼翼的放入保险箱，生搬硬套，只字不改，那叫自信，那叫抱残守缺。改革开放大开国门，好的能进来，坏的也能进来。有人趁机进来做点儿小动作，没有什么大惊小怪的，就像风一样，如果哪天没有了才是真的不正常。如果你是泰山伫立，哪管他什么寒风热风还是龙卷风，依旧岿然不动；但如果你是一片枯叶，哪怕是一阵微风，可能都是致命的。

文化自信是一个民族，一个国家以及一个政党对自身所禀赋和拥有的文化价值的充分肯定和积极践行，对其实力抱有坚定的信心和发展的希

望。前英国首相丘吉尔曾说：“我宁可失去一个印度，也不愿意失去一位莎士比亚。”丘吉尔并非真的愿意放弃当时的英属殖民地印度，而是借莎翁强调对本国文化的珍惜。文化，是国家和民族兴旺发达的重要支撑和基本内容。没有文化发展，便没有国家民族的兴盛。

清末民初著名学者和翻译家辜鸿铭，用他在北大演讲的一段话是这么说的：我生在南洋，学在西洋，婚在东洋，仕在北洋，我的辫子是有形的，顶在头上，你们的辫子是无形的，藏在心里，千万不要以为我们割掉了毛发，穿上了西装，满嘴的English，洋人就会高看我们。恰恰相反，当一个中国人西化成洋人的时候，恰恰会引起他们的蔑视。只有让他们看到，我们中国人，有着他们与众不同的文明与精神，他们才会在心里对我们有真正的尊重。在《中国人的精神》中，高度肯定了5000多年中国文化滋养下中国人骨子里的温良，文雅。同时也针砭时弊地指出中国人的不足。这才是文化自信，自信而自负。

新中国的缔造者毛泽东就是我们文化自信的典范人物，曾被国民党将

领笑称，靠着《三国演义》和《孙子兵法》打仗的秀才，硬是从帝国主义和反动派手里夺取政权，建立了新中国。细数他的一生，从早年求学：

“埋骨何须桑梓地，人生无处不青山”。到大学时期：“自信人生二百年，会当击水三千里”。到井冈山时期：“星星之火，可以燎原”。到长征结束时：“俱往矣，数风流人物，还看今朝”。到建设新中国时期：“为有牺牲多壮志，敢教日月换新天”。无一不透露这位饱读中外书籍的领导人强大的文化自信。特别是在陈公博、周佛海等当了汉奸，周作人做了文化汉奸后，毛泽东在《论十大关系》中指出：“有些人做奴隶做久了，感觉事不如人，在外国人面前伸不直腰杆，像《法门寺》里的贾桂一样，人家让他坐，他说站惯了，不想坐。这方面要鼓点儿劲，要把民族自信心提高上去。”

一百多年来，我们的文化发展一直处于激荡之中。在洋务运动之前，我们对西方是充满偏见的，是看不起的；随着西方炮弹的入侵，我们的精英阶层看到了西方的强大，开始师夷长技，反思自己的缺点；新中国建立后，民族自信心空前高涨，由于美苏冷战的影响和一边倒的国策，我们对

欧风美雨，一直采取敌对态度；改革开放后，中国人再次拥抱世界；进入新时代，处于中国经济高速发展阶段的千禧一代，摆脱了历史的包袱，开始平视，甚至俯视西方。而在过程中，所谓的文化自信，往往是和经济发展息息相关的！经济大发展的时候，我们的文化会趋于包容。经济闭塞的时候，我们的文化又会趋于保守。经济国力，决定着一切。

所以，要想做到文化自信，最关键的，就是做好自己的事情，努力发展自己。经济不强大，人民不幸福，“文化自信”就是空中楼阁，南柯一梦。2020年以来的口罩事件以及今年的俄乌冲突的双重影响，各行各业不景气，人民的戾气增加，自信力不足就是最好的佐证。相反，当我们的国力成为世界第一，当我们的生活，物质充裕，不愁房住，文化想不自信都难。

希望，今天的教材插图事件可以作为我们一个反思的节点，一次纠偏和改进机会。也许，在某个角落里，仍然有类似的现象。所以我们努力发展，强大自身，让自信的光芒照进黑暗的角落，驱散阴霾。

(文/袁科)

工民建工程，主要是工业与民用建筑工程二者相互结合的简称，在人们日常生活中，工民建工程是非常重要的，不仅影响到人们的生活质量还影响着人们的生活标准。一直以来很多人都比较注重工民建工程，所以就需要相关管理人员注重工民建工程施工管理，保证工民建工程可以顺利进行，这样才能真正加快我国社会经济发展的脚步。现阶段很多人都逐渐意识到良好的工民建工程施工管理，不仅可以有效提高整体的施工效率，还可以很大程度上降低施工成本，让工民建企业可以获得更大的效益。

一、施工管理概述

施工单位的管理水平和经济效益直接由建筑施工现场的管理水平决定。现今的建筑行业，竞争力巨大，良好的企业管理水平对于提升施工单位在建筑行业的占有率和竞争力十分有效，毫无怀疑，它引领着施工单位的未来发展方向，决定着施工单位的前途甚至命运。因此，对施工管理要十分重视，全面落实施工管理工作，通过在实际施工场的管理来使施工单位的整体管理水平得到很大的提升。

常言道，无规矩不成方圆，管理不高效就不可能保证建筑工程的质量达到优良，先进的施工现场管理水平和素质高的施工队伍是确保建筑工程质量的必要条件。只有科学先进的施工管理方法，才可以保证建筑产品的高质量化。

施工安全是施工单位首先要保证的，安全关系着施工单位的效益。应该着眼于施工单位的有关规定，并在实际的施工管理过程中，把各项施工安全的制度全面落实，为建筑工程创造一个安全的施工环境，保证项目的施工可以顺利进行。

二、施工管理存在的问题

1.管理水平和施工技术相对落后

环顾我国现阶段的建筑施工管理，大多数的施工单位在施工管理方面存在着一系列的问题，着眼点不够长远，在制定制度时明显缺少对建筑工程的建设做长远的规划和统筹，在落实制度时严重缺乏执行力，造成了整个建筑工程的施工管理失去了应有的指导和监控，项目实际管理与施工单位的预期目标严重脱节，同时，因为制度上存在问题，有许多新研发出来的新方法、新技术都很难运用到施工管理中。

2.技术人力资源缺乏

根据相关资料，随着建筑工程施

工民建施工管理问题和对策分析

工项目的递增，我国建筑行业的施工有了根本性的改变，最早是由建筑施工单位的职工完成施工，如今许多工作都是由缺乏高技术能力的农民工完成，随着施工单位老一辈的技术人员逐渐退休，导致现在建筑行业中从业人员的技术水平出现了明显的下滑，除劳动型人员转包给了农民工之外，素质高的人力资源出现了严重的缺乏。

3.安全意识薄弱，质量检查不到位

当前的工民建工程建设中，很多工民建工程施工管理人员并没有意识到质量检查的重要性，导致很多工程都没有经过仔细的质量检查。而且由于工民建工程施工管理人员没有对工作人员进行细致的管理，也没有合理的安排工作人员，以至于很多工作人员并不能按照对应的工作路程完成操作，安全意识匮乏。而且由于工民建工程施工管理人员的不重视，质检工作人员也没有真正将该环节的任务重视起来，导致工民建工程经常出现严重的问题。

三、施工管理的改善对策

1.强化管理人员对施工管理的重视程度

管理人员应当依据相关条文制度，对施工现场的所有工作人员进行严格的管理。

2.全面提高工作人员的素质

在对管理人员进行选拔时，要秉持公正的原则，选拔那些真正的管理人才为施工单位效力。此外，对于施工单位中的工作人员，也要对其进行技术及理论上的培养，以全面提高工作人员的素质，使其能成为工程施工中的中流砥柱。

3.加强对施工资料的管理

要做到加强对施工资料节能性管理，首先要慎重地选择用于存储施工资料仓库的地点，然后要对仓库进行定期的查看，若发现库存不足的情况，要及时的进行补充。此外，还应当严格地按照相关规定，对施工资料的入库、出库、存储以及使用等进行管理。

4.加强对施工过程的监管

在施工过程中，管理人员应当明确自己的本职工作，积极对施工过程负责，以保证施工过程中的每一个步骤都能被有效地实施。当遇到问题时，要及时地向上级汇报，并妥善处理这些问题，使得工程施工能顺利地进行下去。

5.加强对工程质量的检测

为了加强对工程质量的检测力度：①要选择专业的质检人员来进行工程的质量检测；②要适当地增加检测的次数，形成定期检测的局势，并完善检测的工序，以保证工程的质量不会出现问题。

6.强化安全意识，并加强对安全

的管理

为了强化安全意识，需要加强施工过程中的安全管理：①要组织安全小组，以便能够及时地发现施工过程中存在的安全问题，并排除安全隐患，以保障工作人员的安全；②要制定严格的施工现场安全制度，如进入施工现场时，必须戴安全帽等。

在施工过程中的安全管理工作非常关键，所以工民建工程施工管理人员需要做好对工程中各种问题的预防，从实际的工作情况出发，进而提高整体的工作质量。同时人们需要意识到的一点就是工民建工程一直以来都是面向大众的，所以在工民建工程施工管理过程中是非常复杂的一个过程，不仅需要施工人员做好自己的分内工作，还需要管理人员做好整体的工民建工程施工管理。在开展工民建工程之前做好整体的布局规划，同时结合目前的资源来协调工作分配，这样不仅能有效提高整体的工民建工程施工进度，还可以保证工民建工程施工管理效率不断提高，进而让工民建工程更好满足大众的需要。工民建工程施工管理需要对整个工程的情况有所了解并分析好工民建工程施工管理中可能出现的问题，然后采用合理地方式来解决问题，从而让工民建工程施工管理可以在工民建工程中发挥重要的作用。

(文/王龙宇)

泸定县住房和城乡建设局、甘孜州海螺沟景区管理局对公司参与“9·5”泸定地震抗震救灾及搭建过渡安置房予以感谢

泸定县住房和城乡建设局

感谢信

四川省兴旺建设工程项目管理有限公司：

地震无情，大爱无疆！衷心感谢贵司对“9·5”泸定地震抗震救灾

及过渡安置的大力支持和倾情救援！

灾难牵动着一代中国人的心，习近平总书记第一时间作出重要指

示，要把抢险作为首要任务，全力救援受灾群众，最大程度减少人

员伤亡，省委、省政府高度重视，举全省之力持续关注，要迅速行动

起来全力做好抗震救灾工作，最大限度保障人民群众生命财产安全。

一方有难，八方支援，在得灾抗震救灾关键时刻，你们在群众急需

援助的时刻，黄主任第一时间派出精锐力量奔赴受灾群众过渡安置板

房建设一线。

泸定县住房和城乡建设局、灾后重建工作任务艰巨，面对挑战，贵单位充

分发挥专业技术人员，狠抓落实，仅用时十余天就交付得美1、2号

过渡安置房。

如今，受灾群众已陆续从帐篷搬进修建的过渡安置房，震后的伤

痛在愈合，重建家园的决心更坚定。你们在特殊时刻与泸定结下的这

份特殊情谊，泸定人民永远铭记。永远铭记！

泸定县住房和城乡建设局
2022年9月10日

甘孜州海螺沟景区管理局

感谢信

四川省兴旺建设工程项目管理有限公司：

地震无情，大爱无疆！衷心感谢贵司对“9·5”泸定地震抗

震救灾及过渡安置的大力支持和倾情救援！

灾难牵动着一代中国人的心，习近平总书记第一时间作出重

要指示，要把救援作为首要任务，全力救援受灾群众，最大

限度减少人员伤亡，省委、省政府高度重视，举全省之力支持泸

定，要迅速行动起来全力做好抗震救灾工作，最大限度保障人

民群众生命财产安全。

一方有难，八方支援，在海螺沟抗震救灾紧急的关头，关爱

群众为救援提供了时间，贵单位第一时间派出精锐力量奔赴受灾

群众过渡安置房建设一线。

甘孜州海螺沟景区管理局：

一方有难，八方支援，在得灾抗震救灾关键时刻，你们在群众急需

援助的时刻，黄主任第一时间派出精锐力量奔赴受灾群众过渡安置

房。

如今，受灾群众已陆续从帐篷搬进修建的过渡安置房，震后的

伤痛在愈合，重建家园的决心更坚定。你们在特殊时刻与甘孜

州海螺沟结下的这份特殊情谊，海螺沟人民永远铭记、永远铭记！

甘孜藏族自治州海螺沟景区管理局
2022年9月10日

甘孜州海螺沟景区管理局办公室 2022年9月10日印